

Разгадали знак «бесконечность»

Более 8 часов телефонных разговоров, сотни сообщений, безлимитный интернет, интерактивное ТВ и любимые сериалы в одном гаджете — и все это без опустошения кошелька: «Ростелеком» запустил новый тариф «Бесконечная история»

«Человек гаджетозависимый» — наверное, так антропологи будущего назовут нас и наших современников. Сегодня без смартфона не обходятся даже убежденные противники прогресса: как ни крути, а роскошь «исчезнуть с радаров» могут себе позволить только отшельники. Для всех остальных стало жизненной необходимостью постоянно быть на связи — и, желательно, не на одном канале. Две симки, пара тройка соцсетей, два-три мессенджера, приложение для видеосвязи, почта, облачное хранилище файлов — так выглядит потребительская корзина XXI века. Только с «цифровым прожиточным минимумом» она соотносится не всегда.



К счастью, уходят в прошлое времена, когда безграничное общение влекло за собой безграничные траты. Специально для тех, кому важно постоянно быть онлайн и нужно часто совершать

звонки, «Ростелеком» открыл тарифный план «Бесконечная история». Всего за 420 рублей в месяц любой «человек гаджетозависимый» сможет сполна насладиться общением по всем каналам связи.

Во-первых, в тариф включено 50 SMS-сообщений и 500 минут голосовых вызовов. Если 8 с лишним часов разговоров пролетят незаметно, то дальнейшие беседы все равно не ударят по карма-

ну: для исходящих звонков на городские и мобильные номера «Ростелекома» действует безлимит, а вызовы на номера других операторов по всей России обойдутся в 1,5 рубля за минуту.

Во-вторых, перейдя на тариф «Бесконечная история», абонент получит безлимитный интернет. Соцсети, мессенджеры, видеозвонки, игры, музыка, кино и сериалы — все это доступно без ограничений.

Наконец, в-третьих, в тариф включен 101 бесплатный канал интерактивного ТВ, которые можно просматривать, установив приложение Wink. И не просто просматривать: в функционал приложения входят возможности скачивания и управления просмотром.

Но и это не все. При выборе любого тарифа «Ростелекома» абонент бесплатно получает сим-карту оператора. Причем на нее можно перевести свой привычный номер любого другого оператора. И еще один приятный момент: все непроговоренные минуты и неотправленные sms переносятся на следующий месяц. Так что если захочется немного отдохнуть от гаджета, то позже можно будет компенсировать себе «минуты молчания» с лихвой.

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ИНТЕРЕС

За год набраться опыта

В 2019 году в правительстве Тверской области планируют накопить опыт в сфере обращения с отходами. Судя по всему, каждый регион будет развивать свои практики работы в «мусорной» теме

Новая схема обращения с отходами, начавшая действовать в Тверской области, пока еще вызывает вопросы у жителей региона. На некоторые из них ответили на встрече с журналистами заместитель председателя правительства Тверской области — министр экологии и природных ресурсов региона Андрей Наумов и заместитель председателя правительства Тверской области Татьяна Жарлицына.

Андрей Наумов пояснил, что новой схемой собираются поменять отношение к утилизации мусора и в будущем перейти от захоронения к его переработке и обезвреживанию.

Накануне губернатор Тверской области Игорь Руденя озвучил решение о новом тарифе, согласно которому стоимость вывоза мусора будет снижена до 96,5 рублей с человека в месяц. Касательно него Татьяна Жарлицына уточнила, что он не зависит от того, где люди живут — в многоквартирных или частных домах, в городе или в сельской местности. Выгоду, в первую очередь, ощу-

тят одинокие граждане, проживающие в 2-3-комнатных квартирах.

«До 1 января 2019 года вывоз не подлежал государственному регулированию и входил в плату за содержание дома. Теперь установлена единая норма накопления мусора. Она позволяет установить и единый размер платы. Выгоды от такой системы гораздо больше, она становится прозрачнее», — сказала зампред правительства. Для регионального оператора — ООО «ТСАХ» — существует свой тариф, который обеспечит возможность утилизации мусора.

Говоря об ожидаемом эффекте от данной схемы, Андрей Наумов сослался на мировой опыт, а также рассказал об участии Тверской области в федеральных программах по обращению с ТКО.

«На уровне государства заложены большие средства, создана программа по строительству новых объектов для обращения с отходами. А также выделена отдельная программа по рекультивации старых свалок», — рассказал министр. — В Тверской области в этом году будем составлять смету рекультивации. На 2020 год для этого процесса уже заложено 162 млн рублей. Также есть средства для строительства объектов переработки и сортировки — их месторасположение будет утверждено позднее. Первый год работы единого оператор



ра на рынке даст нам тот опыт, которого не хватает. В течение года с его учетом территориальная схема будет доработана».

С конца 2018 года в Верхневолжье заработала горячая линия по вопросу вывоза мусора, куда можно и сообщить о несвоевременном вывозе отходов, и узнать о тарифе (телефон «горячей линии»: 8-800-250-99-48). Наумов уточнил, что в начале января к ним в день поступало примерно 30-35 звонков — это значительно меньше, чем, например, в Тульской области, где только за новогодние праздники поступило более 1500 звонков, что свидетель-

ствует о большем масштабе проблемы. «Все звонки анализируются, принимаются решения по тем проблемным местам, о которых сообщают жители. В праздники мы проводили оперативные совещания по этой части», — добавил министр.

Прежний график вывоза мусора, по его словам, сохранен — проблема переполненных контейнеров была связана с ушедшими с рынка компаниями, считает министр экологии и природных ресурсов региона. А также — с новогодними праздниками. «Раньше за Новый год мусор тоже накапливался и лишь после каникул начи-

нал вывозиться», — объяснил Наумов. Он сообщил, что недостающие контейнеры поступили, их устанавливают на места. Также Наумов анонсировала встречу с представителями «КамаЗа» в правительстве, где планируется подписать соглашение о покупке в лизинг новых мусоровозов.

Сохранится и отдельный сбор мусора. «Приостановившийся сбор — это вопрос тех компаний, которые ушли, и наличия контейнеров для раздельного сбора. Мы всем рекомендовали раздельный сбор сохранить — нам важен этот процесс», — добавил Андрей Наумов.